

HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno studenta: Bc. Filip VASILEČKO

Vedoucí diplomové práce: doc. Ing. Ladislav Němec, CSc.

Hodnocení vyznačte v příslušném políčku

Hlediska hodnocení diplomové práce	ÚROVEŇ			
	výborná	velmi dobrá	dobrá	nevyhovující
Splnění rozsahu zadání	X			
Odborná úroveň práce	X			
Aplikovatelnost v praxi	X			
Využití studií získaných znalostí	X			
Iniciativa při řešení problémů	X			
Koncepčnost v přístupu k řešení	X			
Formální uspořádání a úprava	X			

Výsledná klasifikace je dána celkovým subjektivním (nikoliv matematickým) průměrem hodnocení, uvedeného v tabulce.

Navrhovaná výsledná klasifikace: výborně
 ~~---velmi dobře---~~
 ~~---dobře-----~~
 ~~---nevyhověl---~~

Datum: 2014-05-28

Podpis: 

*) Nehodící se škrtněte

Komentář k tabulce hodnocení

Bc. Filip Vasilečko: Čtyřdobý jednoválcový motor pro motocykl třídy MX1

Splnění rozsahu zadání: Rozsah práce, stanovený v zadání DP, diplomant splnil v plné míře, resp. při podrobnějším prozkoumání DP lze říci, že jej splnil nad míru, postačující pro DP.

Odborná úroveň práce: V práci nejsou evidentní odborné nedostatky, je patrné, že diplomant dobře spolupracoval se svým konzultantem z firmy.

Aplikovatelnost v praxi: Předložená práce je vývojového charakteru, dle jejího vypracování lze soudit, že může sloužit, celá, nebo její části, coby podklad pro následující praktickou realizaci.

Využití studií získaných znalostí: Vzhledem k tomu, že všechny aspekty předložené práce jsou dovedeny k pozitivním výsledkům, je zřejmé, při vypracování DP byla využita široká škála potřebných studií získaných znalostí.

Iniciativa při řešení problémů: Diplomant spolupracoval jak s konzultantem, tak s vedoucím práce velmi aktivně. Z úrovně znalostí a odborného projevu diplomanta při konzultacích s vedoucím práce a s přihlédnutím k rozsahu odpřednášené látky v oblasti motocyklových motorů odvozují, že diplomant přistupoval k práci nesporně s velkou iniciativou.

Koncepčnost k přístupu k řešení: Z hlediska koncepčnosti nelze předložené DP nic vytknout.

Formální uspořádání a úprava: Z tohoto hlediska nelze předložené DP nic vytknout.

Souhrnné hodnocení: Diplomant pracoval iniciativně, spolupracoval s vedoucím i konzultantem DP, odborná i formální stránka DP se jeví bezproblémová, práci diplomant odevzdal s velkým předstihem vůči předepsanému termínu, takže nic nebrání hodnotit práci z pohledu vedoucího práce známkou výborně.